Montageanvisning M-3531-1701

skyddsriacke

Montage direkt mot tatplat.

Tatplaten monteras i forvag enligt gallande
monteringsanvisning pa taket. Montera daref-
ter bryggstandaren med 2st M10 bultar och
gummibrickor.

Montage till stege.

Bryggracket monteras till faste for takstege
med 2st M10x20 bult + mutter. Skruva sedan
fast bryggracket till stegen med 4 st sjalvbor-
rande staps 5,5x22.

Montage till brygga.

Bryggracket monteras mot undersidan med
2st M10x20 bult + mutter. Stodstaget monte-
ras med 1st M10x20 bult + mutter och sjalv-
borrande staps. 1 stag / stracka.

o}

P

Skjut i rackesréren i halen och las réren med sjalv- Avslutningsbygeln fasts med tva stycken U
borrande staps i vardera hal. Rackesroren skjuts i -byglar och 4st M8 mutter mot rackesroren.
varandra och lases med 2 st sjalvborrande staps.

T™
l.é] % T % Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
%LW '/Q{'% Telefax: 0250-289 89 E-post: info@perwikstrand.se
Dossjonsvégen 10
792 36 MORA



